

october31.ru

С 8 МАРТА!

КРАСНЫЙ

ОКТАБРЬ

СУББОТА

№ 19-20 (112750-751) • 7 марта 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА. Издаётся с ноября 1931 года.



● 8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Международный женский день – один из самых любимых и замечательных праздников.

Он озарён вашими улыбками, окутан вашей добротой и нежностью, согрет мужским вниманием и восхищением! Этот день исполнен чувством глубокой искренней благодарности к нашим матерям и бабушкам, к тем, кто подарил нам жизнь, окружил бескорыстной любовью и самоотверженной заботой. Именно вы заложили моральные скрепы, определили нравственные ориентиры, которые и ведут нас по жизненным дорогам.

8 Марта – повод сказать нежные и возвышенные слова жёнам и сёстрам, всем, кто разделяет наши радости и огорчения. Дорогие женщины, природа наделила вас

душевной щедростью и неиссякаемой энергией, нежностью и беззаветной преданностью. Вы несёте в мир гармонию и спокойствие, вдохновляете и окрыляете.

Белгородчина – регион успешных женщин, которые благодаря исполнительности и таланту, трудолюбию и инициативности блистательно проявляют себя в промышленности и сельском хозяйстве, в культуре и образовании, в науке и медицине, в бизнесе и органах власти. Ваш пример заставляет мужчин трудиться с большей самоотдачей.

Мы гордимся вами и помним о том, что вы нуждаетесь в бережном отношении, ласковом ободряющем слове и в крепкой опоре. В области разработан комплекс мер по защите здоровья и по социальной поддержке женщин. Позвольте заверить, что и дальше мы будем делать всё, чтобы бел-

городки чувствовали себя уверенно и спокойно, чтобы они чаще улыбались.

При высокой профессиональной и общественной загруженности вам удаётся хранить семейные традиции и вести домашнее хозяйство, воспитывать детей и заботиться о старших родственниках.

Пусть нежность и внимание близких прибавляют сил и дарят хорошее настроение. Пусть в ваших сердцах всегда царит весна!

Е. САВЧЕНКО,

Губернатор Белгородской области,

Н. ПОЛУЯНОВА,

председатель Белгородской областной

Думы,

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,

главный федеральный инспектор по

Белгородской области

ДОРОГИЕ ПОДРУГИ!

Районный совет женщин поздравляет вас с Международным женским днем 8 марта!

Во все времена женщина была и остаётся олицетворением красоты, нежности, обаяния, воплощением доброты и чуткости. Современный мир предъявляет женщине высокие требования, ставит перед ней множество задач: оставаться заботливой матерью и любящей женой, хранительницей семейного очага, быть ответственным сотрудником, успешным руководителем.

Вы, милые женщины, достойно справляетесь со своей миссией и делаете мир прекраснее!

Примите искренние пожелания крепкого здоровья и неисчерпаемого оптимизма. Пусть каждый ваш день будет наполнен любовью близких, успешным творческим поиском, а наступившая весна пусть принесет в вашу жизнь добрые перемены, наполнит её новой жизненной энергией. Будьте счастливы!

А. ГОРЮНОВА,

председатель Волоконовского районного совета женщин

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляем вас с Международным женским днём 8 марта!

Ваша доброта, мудрость, красота и духовная сила стали символом этого праздника. С вами связано все самое прекрасное и вечное на земле – любовь, материнство, семья. Вы делаете мир добрее и красивее, наполняете его гармонией, светом и радостью. Вы сочетаете в себе, казалось бы, несовместимое: трогательную нежность и внутреннюю силу, являетесь хра-

нительницами семейного очага и задаете высокие темпы в работе.

Вы самоотверженно поднимали наш район из руин в послевоенные годы, не покладая рук, без сна и отдыха, работали на полях и передовых стройках. Сегодня вы являетесь той основой, без которой невозможно дальнейшее гармоничное развитие общества. Вам всегда хватает сил, чтобы растить и воспитывать детей, трудиться на благо родного края.

Милые женщины! Пусть меньше будет в вашей жизни тревог и огорчений.

От всей души желаем вам здоровья, счастья, приятных сюрпризов, море цветов и улыбок. Весеннего настроения, любви и благополучия!

С уважением, **С. БИКЕТОВ,**

глава администрации

Волоконовского района

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального

совета Волоконовского района

Б. ЛАВЕРЧЕНКО,

секретарь местного отделения

партии «Единая Россия»

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Первый праздник весны по праву посвящается женщине!

Теплом, терпением и верностью вы оберегаете родных и близких, растите детей, создаете уют в доме. С вами связаны вечные ценности – тепло семейного очага, детский смех, нежность и забота. На хрупких женских плечах ковалась Победа в тылу во время Великой Отечественной войны, женскими руками была построена на нашей земле железная дорога Старый Оскол – Ржава, женщины-медики спасали с поля боя солдат нашей армии. Неоценим вклад женщин-фронтовиков! И за это им низкий поклон!

Все, к чему прикасается женщина, несет отпечаток любви и доброты.

8 Марта приносит в наши будни долю романтики и по праву считается днем женской красоты, нежности, мудрости и внимания ко всем Вам.

Милые женщины, вы наполняете нашу жизнь яркими и неповторимыми красками, вдохновляете и дарите тепло.

Сердечно поздравляю вас с самым солнечным праздником – Международным женским днем! Желаю вам здоровья и любви, радостных моментов и лучистых улыбок, благополучия и внутренней гармонии. Пусть в жизни будет много солнечного света и тепла, а рядом – близкие и надежные люди. Будьте счастливы и любимы!

А. СКОЧ,

депутат Государственной Думы, руководитель Фонда «Поколение»

Благодарность за отличную идею

Недавно коллектив Волоконовского районного краеведческого музея во главе с директором М.В. Липской получил Благодарственное письмо Губернатора Белгородской области. Победу в конкурсе «Лучшая проектная идея-2019» им принесла одна очень интересная инициатива.

Стоял когда-то у Волоконовки, Ютановки и Нижних Лубянок древний город. Раскинулся он на склонах коренной террасы и в пойме правого берега реки Оскол. Археологи утверждают, город делился на три квартала. Здесь жили воины-дружинники, служители религиозного культа и металлургии.

«Не менее, а может быть, и более интересен третий квартал древнего города... Сейчас это место, известное в археологической науке как поселение Ютановка II и Ютановский пункт древней металлургии...», – так писал в своих краеведческих заметках А.Г. Николаенко.

Именно этим кварталом и заинтересовался коллектив нашего музея. Проектная идея «Древний город Арса. Большие возможности маленького города» родилась благодаря инициативе местных жителей. Она поможет сформировать наиболее привлекательный

образ поселения, и сюда обязательно потянутся туристы.

«Попытки создания в Ютановке «музея под открытым небом» предпринимались неоднократно, но из-за недостаточного финансирования оказались безрезультатными. На месте расположения пункта древней металлургии установлен и освящён закладной камень на строительство музея истории металлургии. Сейчас это единственный ориентир для туристов», – рассказала Марина Владимировна в своём докладе.

Для того чтобы восстановить и сохранить облик древнего города, необходимо провести историческую реконструкцию археологических объектов: воссоздать гончарную мастерскую, провести консервацию гончарного и металлургического горнов для их демонстрации, установить информационные стенды. Пока что команда проекта ищет возможности

для его реализации, подаёт заявки в различные фонды. В прошлом году заявка по созданию познавательно-археологического комплекса на базе пункта древней металлургии вышла в полуфинал конкурса «Культурная мозаика малых городов и сёл» Благотворительного фонда Тимченко и была представлена на семинаре полуфиналистов, проходившем в Ярославле. Помощь в воссоздании археологических объектов готов оказать краевед из с. Ютановка А.В. Степовой.

Сейчас с уверенностью можно сказать одно – это «Лучшая проектная идея для реализации на муниципальном уровне в сфере культуры» 2019 года! Мы поздравляем команду проекта с этой победой и надеемся, что идея вскоре воплотится в жизнь и созданный музей станет новой точкой на туристической карте Белгородской области и Волоконовского района.

Валерия КРАВЧЕНКО



● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 7 марта – облачно, днем +15 °С, ночью + 6 °С.

Воскресенье, 8 марта – облачно, днем +16 °С, ночью + 7 °С.

Понедельник, 9 марта – пасмурно, днем +13 °С, ночью + 7 °С.

Вторник, 10 марта – возможен дождь, днем +12 °С, ночью + 7 °С.

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

ЖИВУТ У НАС ТАКИЕ ЛЮДИ

То, что есть в нашем районе село Афоньевка, знают все. А то, что живут в нем Фёдор Иванович и Лидия Дмитриевна Жихаревы, знает далеко не каждый. Вот и хочется о них рассказать.

Вроде бы, на первый взгляд, ничего особенного: героями они не стали, космических высот не покоряли, но как раз благодаря им и миллионам таких, как они, наша страна добилась космических высот и стала могучей.

Но начнём по порядку. Детство их прошло в годы войны. А дальше – послевоенная разруха, голод и холод. У Фёдора Ивановича – школа, работа в колхозе, служба в армии, потом курсы шоферов – и вся трудовая жизнь прошла за баранкой. В холод и зной, в снег и дождь – он всегда был готов к любой работе.

Лидия Дмитриевна запомнилась односельчанам не только как приветливый и уважительный продавец, но и как замечательная певунья: много лет она была участницей известного далеко за пределами села народного хора.

Фёдор Иванович и Лидия Дмитриевна воспитали двух дочерей. На сегодня у них четверо внуков и трое правнуков. (Уж им-то есть с кого брать пример!)

И хотя время неумолимо и нам частенько приходится видеть их в амбулатории, они остаются молодыми душой, добрыми и щедрыми. А недавно супруги Жихаревы подарили свой баян, сохранённый в отличном состоянии, нашей школе.

Дорогие Фёдор Иванович и Лидия Дмитриевна! Мы от души благодарим вас за подарок и желаем долгих лет жизни, счастья и мира.

И. ЛИПЕНСКИЙ,
учитель музыки

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Пункт отбора на военную службу по контракту (2 разряда) по Белгородской области **проводит отбор кандидатов на военную службу по контракту** в Белгородской области и других субъектах РФ, из числа граждан пребывающих в запасе, и выпускников высших и средних профессиональных учебных заведений 2020 г., ранее не проходивших военную службу по призыву.

Преимущества военной службы по контракту: достойное денежное довольствие; востребованная профессия; возможность повышения профессионального образования; социальные гарантии; возможность службы в различных регионах страны и за рубежом; перспектива служебного роста.

Желающим обращаться по адресу: г. Белгород, улица Преображенская, д. 192, тел. (факс) 8(4722)32-88-53, E-mail: povsk-belgorod@mail.ru»

КАЖДОЙ КНИГЕ – СВОЕГО ЧИТАТЕЛЯ

В фонд центральной библиотеки поступили новые книги:

И. Прокопенко. «8 пророчеств Стивена Хокинга», научная литература. – Москва: Эксмо, 2019 г. (288 стр.).

И. Прокопенко. «Ядерный щит России. Кто победит в Третьей мировой войне?» – Москва: Э, 2017 г. (286 стр.).

Я. Янагихара. «Люди среди деревьев», перевод с английского В. Сонькина. – Москва: АСТ: Corpus, 2018 г. (472 стр.).

Х. Янагихара. «Маленькая жизнь», роман (пер. с англ. Борисенко, Завозовой, Сонькина). – Москва: АСТ: Corpus, 2019 г. (683 стр.).

Л. Петрушевская. «Нагайна, или Измененное время», рассказы, сказки, повести. – Москва: Эксмо, 2019 г. (416 стр.).

Д. Миропольский. «Тайна трёх государей», роман. – Москва: ИД «Комсомольская правда», 2017 г. (571 стр.).

Й. Блум. «Руководство к действию на ближайших дни», роман (пер. с иврита А. Полян). – Москва: Иностранка: Азбука-Аттикус, 2019 г. – (445 стр.).

Д. Быков. «Заразные годы», проза – Москва: Эксмо, 2019 г. (448 стр.).

А. Холод. «Персональный демон», роман. – Москва: Э, 2018 г. (346 стр.).

Д. Мойес. «Две встречи в Париже», повести (пер. с англ. Ольги Александровой). – Москва: Иностранка: Азбука-Аттикус, 2016 г. (256 стр.).

К. Букша. «Рамка», роман. – Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2017 г. (286 стр.).

«Мудрейшие притчи древности», сборник наиболее известных библейских притч и древние притчи разных народов. – Москва: Дом Славянской книги, 2016 г. – (318 стр.).

Н. ДЕШЕВЫХ,
библиограф

У ИСТОКОВ НОВОЙ ЖИЗНИ



Грамотна, интеллигентна, доброжелательна, тактична, деликатна в делах и суждениях – так в письме, пришедшем в редакцию, Ольга Васильевна Тютюнюк характеризует свою подругу и коллегу, с которой многие годы проработала в Борисовской участковой больнице. Думаю, что под этими словами подпишется каждая женщина, чьим детям акушерка помогла появиться на свет. Теплые слова, сказанные в адрес Валентины Григорьевны Спильник, не оставили меня равнодушной, позвав в дорогу. Ведь, если люди уважают человека и благодарны за его работу – значит, о нем есть что рассказать.

В тот февральский день, когда мы ехали в село Борисовку, светило такое яркое солнце, что без прищуря на дорогу невозможно было взглянуть. На улице было тепло и уютно, впрочем, так же, как и в доме Валентины Григорьевны.

Про таких, как она, говорят: большой души человек! Много лет, будучи акушеркой Борисовской участковой больницы, она стояла у истоков жизни, помогая появиться на свет новым жителям.

МАМИНА МЕЧТА – ДОЧКИНА РАБОТА

Можно смело сказать, что руки Валентины Григорьевны стали первой колыбелью для доброй половины населения Борисовки, Тишанки, Грушевки. И каким же было мое удивление, когда я узнала, что и моя мама тоже благополучно родилась на свет благодаря

профессионализму Валентины Григорьевны. Так, с приятной для меня новости, завязалась наша беседа. Я вспомнила рассказ своей бабушки о том, как молодая акушерка наблюдала её, держа всё под контролем, умело находила нужные слова.

Немного засмутившись, Валентина Григорьевна взяла в руки большой фотоальбом и стала перелистывать его страницы:

– Здесь застыли мгновения моей жизни: выпуск из Шебекинского медицинского училища, первый рабочий день, наш дружный коллектив, рождение детей... – впрочем, как в песне в исполнении Эдиты Пьехи: «Чтобы жизнь повторилась сначала, загляните в семейный альбом...»

Мама Валентины Григорьевны тоже очень хотела стать медиком, но время было тяжелое, предвоенное, и отец не разрешил ей пойти в медицину. Но воплотить эту мечту суждено было ее дочери. Валентина с детства хотела встать в ряды тех, кто наполняет души людей верой в лучшее, поддерживает их здоровье, а иногда дарит и жизнь.

После окончания школы Валентина привезла документы в Шебекинское медицинское училище с уверенностью, что поступит. И не только потому, что аттестат пестрел хорошими отметками, просто на другом поприще девушка себя не представляла. Она успешно сдала вступительные экзамены, освоила квалификационную программу «Акушерство и гинекология», а когда встал вопрос о распределении, место будущей работы студентке предложили выбрать самостоятельно (за хорошую учебу!).

– Ближе всего к отчеству дому в селе Белянка был Во-

локоновский район, хотя по тогдашнему бездорожью сюда пришлось долго добираться, – вспоминает женщина. – В райцентре мне предложили несколько вакансий в разных населенных пунктах. Я выбрала Борисовку, именно туда требовалась акушерка.

«Родимый дом» – так Валентина Григорьевна называет единственное место своей работы – борисовское родильное отделение, позже реорганизованное в участковую больницу. Женщина любила свою профессию и до выхода на заслуженный отдых была ей верна. В ответ на вопрос, скольким малышам Валентина Григорьевна помогла появиться на свет, она пожала плечами. Но то, что счет идет на десятки, можно не сомневаться. «Уверена в одном – к каждому малышу я прикоснулась сердцем. Моменты рождения на свет нового человека бесценны, эмоций – словами не передать, слезы наворачиваются. А потом, смотришь, и мамочка плачет. Спрашиваешь: «Ты чего?», а она: «От радости!».

Счастье материнства Валентина Григорьевна познала и сама. В праздник защитника Отечества сделала мужу подарок, родив в этот день сына. А через пять лет на свет появилась дочка. В августе супруги Спильник отметят пятидесятилетие совместной жизни. Золотая свадьба – достойный повод для радости, который вместе с Валентиной Григорьевной и Александром Васильевичем разделят их родные и близкие. Дети по материнским стопам не пошли. Внук, окончив педагогический институт, повторил прабабушкин профессиональный путь, а вот внучки по окончании Белгородского медучилища продолжат бабушкино дело.

«НЕ ВПРАВЕ Я БЫЛА СПОКОЙНО СПАТЬ...»

Труд сельского акушера в те годы был сродни подвигу. Выполнять свою работу на высоком уровне нужно было абсолютно в непростых условиях, а ведь от профессионализма, правильности и быстроты принятых решений зависели две жизни – матери и ребенка. И чего только не было в рабочей практике моей героини: дальние походы к беременным по бездорожью, сложные и стремительные роды на дому и в машине «скорой помощи». Счет времени шел на минуты, требовалось мгновенно принимать решение, а «консилиум», с которым можно было разделить ответственность за судьбу пациента, – это багаж полученных знаний и опыт студенческих практик рядом с докторами-профессионалами. Без УЗИ и других современных исследований Валентина Гри-

горьевна могла определить положение ребенка в утробе беременной женщины, а также распознать многоплодную беременность, чем нередко шокировала будущих матерей двойняшек и даже тройняшек!

– Никогда не забуду, как на свой третий рабочий день один на один остался рядом с роженицами в самые важные для них часы. Я не просто проводила медицинские манипуляции, а искала к ним подход: если для одной ободряющих слов было достаточно, то для другой – требовалась более серьезная поддержка, – вспоминает акушерка. Со всеми обязанностями – патронаж беременных, профилактика заболеваний, экстренная помощь – Валентина Григорьевна успешно справлялась, за что жители села и близлежащих округов ей безмерно благодарны. Стоит сказать, что помимо своих основных обязанностей сельские медики обрабатывали огород, обихаживали корову и лошадь при больничном дворе. Но трудовые будни для акушерки тем и памятливы, что вместе с коллегами она честно и преданно служила выбранному делу, а для людей работала с удвоенной энергией.

– Не вправе я была спокойно спать, когда в домах односельчан горел свет в ожидании моего прихода, – говорит она. – Роды – процесс непредсказуемый. Ребенок, приходя в этот мир, не спрашивает: день сейчас или ночь, праздник или выходной, поэтому даже дома медицинский бикс и халат у меня всегда были под рукой. И если вдруг кто-то постучал в окно, мне хватало считанных минут, чтобы собраться и отправиться в путь.

Рассказывая о своей жизни, собеседница скромно умолчала о заслугах, которых у нее немало. В 1974 году она стала победителем социалистического соревнования, ударником коммунистического труда (1983 г.). За многолетний, добросовестный труд неоднократно награждалась Почетными грамотами администрации Волоконовского района, отдела здравоохранения Белгородской области. Но её самая ценная награда – уважение, с которым к ней относятся люди, несмотря на то, что она сменила белый халат на гражданскую одежду.

Завершить рассказ о женщине, которой улыбнулось истинное счастье первой увидеть невинные глаза новорожденных детей, мне хочется четверостишием:

И нет профессии прекрасней
На всех пяти материках,
Когда лежит все человечество
У акушерки на руках!
Анна ШЕВЧЕНКО

ФАМИЛЬНОЕ НАСЛЕДИЕ ГЕРОЕВ. З.С. БЫКАНОВА

● ИМЕНА ГЕРОЕВ В НАШИХ СЕРДЦАХ НАВЕЧНО!

Называть улицы именами героев – давняя традиция. Двадцать улиц поселка Волоконовка носят героически прославленные имена. Наша жизнь идет своим чередом, старые дома уступают место вновь построенным, и имена на табличках домов становятся привычной частью топонимики поселка.

За простым адресатом улицы Быкановой, куда в 49 домовладений (190 жителей) приходят письма и свежая пресса, стоит непростая судьба лейтенанта медицинской службы Зои Семеновны Быкановой.

Родилась она 7 января 1921 года в Алтайском крае. Когда ей было всего три года, умерла её мама. С тех пор Зою воспитывала Раиса Васильевна Грибанова, ставшая ей второй матерью. Зоя училась в школе № 91 г. Новокузнецк. После школы поступила в медицинское училище и с отличием его окончила. Работала в железнодорожной больнице. В грозном 1941 году комсомолка Зоя Быканова стала военфельдшером. В боях на подступах к г. Ржеву полк, в котором она служила, отличился. Медалью «За боевые заслуги» была отмечена и лейтенант медицинской службы Быканова. Продолжая бои, полк оказался на Белгородской земле. Здесь, недалеко от Волоконовки, во время налета фашистской авиации 29 января 1943 г. девушка была смертельно ранена. Зое было всего 22 года. Похоронена в братской могиле п. Волоконовка.

Эта небольшая информация о ней – неопеченное наследство и вечная память, живущая не только в сердцах благодарных потомков, но и в названии улицы.

«Мой отец, Николай Макарович Степаненко, работал на ремонтно-механическом заводе. Там же в начале 70-х годов в память о З.С. Быкановой он изготовил табличку, которая долгое время была закреплена на фасаде нашего домовладения. В настоящее время памятный знак обветшал, но, думаю, что вместе с жителями мы разработаем дизайнерское решение памятного знака и к 9 Мая торжественно его закрепим», – сказал Сергей Николаевич Степаненко.

Улица Быкановой – одна из многонаселенных улиц поселка. Некогда здесь почти в каждом доме проживали ветераны Великой Отечественной войны. И их дома были отмечены красной звездой – символом доблести и отваги наших воинов.

– Сейчас дома со звездой – большая редкость не только потому, что с каждым годом ветеранов, тружеников тыла и детей войны становится все меньше. Звезды со своих усадеб нам приходится снимать и просто бережно хранить, потому что очень часто именно мы становимся жертвой аферистов и мошенников», – говорит Варвара Гордеевна Руденко, жительница улицы Быкановой, вдова ветерана Великой Отечественной войны Ивана Николаевича Руденко.

Анна ШЕВЧЕНКО



В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Прокуратурой района были изучены локальные акты муниципальных бюджетных образовательных учреждений Волоконовского района, регламентирующие порядок приема воспитанников и обучающихся.

Так, Федеральным законом от 2 декабря 2019 г. № 411-ФЗ «О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 67 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон «Об образовании в РФ» и Семейный кодекс РФ. Указанный Федеральный закон вступил в законную силу 13 декабря 2019 года.

Статья 67 Федерального закона «Об образовании в РФ» дополнена частью 3.1, согласно которой проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам дошкольного образования и начального общего образования в государственные и муниципальные образовательные организации, в которых обучаются их братья и (или) сестры. Аналогичным образом дополнен пункт 2 статьи 54 Семейного Кодекса Российской Федерации.

Вместе с тем, до настоящего времени локальные акты не приведены в соответствие действующему законодательству, что может повлечь негативные правовые последствия в виде возможных нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних.

Прокурором района принесены протесты на указанные локальные акты с требованием приведения их в соответствие с законодательством об образовании.

А. ТЕРЕХОВ,
помощник прокурора
Волоконовского района

Позаботьтесь о собственной безопасности! Осторожно: электрический ток!

Как специалист в области охраны труда в электроэнергетике, я хотел бы обратить внимание читателей на потенциальную опасность, которую таит в себе электричество – источник всех благ и, одновременно, могучая сила, от грамотного обращения с которой напрямую зависит жизнь и здоровье людей.

К сожалению, причиной несчастных случаев, связанных с электричеством, чаще всего становится наша неосведомленность. Вот несколько примеров несчастных случаев, произошедших в электроустановках со сторонними лицами: 05.10.2019 г. в филиале ПАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго» пострадавший путем взлома проник в помещение распределительного устройства ЗТП № 1090 и подошел к ячейке 10 кВ с целью хищения конструкций электрооборудования из цветного металла. При попытке демонтировать электрооборудование пострадавший был поражен электрическим током и скончался на месте; 11.10.2019 г. в филиале ПАО «МОЭСК» - Восточные ЭС при погрузке мусора (ликвидация несанкционированной мусорной свалки) произошло касание стрелой грейфера крайнего провода ВЛ 10 кВ фидера «Виварий» РП-3 по фидеру № 537-10 с ПС 110 кВ «Виноградово – тяг.» в пролете опор №№ 48-49. После покидания места управления грейферной установки и попытки эвакуации автомобиля (перевод выносных опор автомобиля МАЗ в транспортное положение), водитель ООО «ВМК» попал под шаговое напряжение и погиб. И таких несчастных случаев можно приводить ещё много.

Наша задача – рассказать, предостеречь, объяснить, чего ни в коем случае делать нельзя и как вести себя, чтобы избежать трагических последствий от контакта с электрическим током. И если дома мы стараемся оборудовать розетки специальными заглушками, сле-

дим за состоянием электропроводки и исправностью бытовых электроприборов, то о правилах поведения на улице рассказать почему-то забываем, а ведь это не менее важно.

Воздушные линии электропередачи, трансформаторные подстанции и распределительные пункты в нормальных условиях не несут в себе никакой опасности для окружающих – для этого мы и работаем. Однако иногда по причине стихийного бедствия или же злого умысла нормальная работа электроустановок нарушается. В любом случае, если кто-то или что-то вмешивается в работу электрооборудования, оно перестает быть безопасным. И здесь хочется попросить каждого взрослого и ребенка: не пытайтесь даже приблизиться к оборванному проводу или лежащему на проводах дереву. Это таит в себе угрозу для жизни! Дело в том, что вокруг такого провода образуется опасная зона радиусом 5 – 8 метров, в которой человек может попасть под действие электрического тока.

По этой же причине нельзя приближаться к трансформаторным пунктам, подстанциям и опорам линий электропередачи, потому что при соприкосновении с ними велика опасность поражения электрическим током. Коварство электричества, прежде всего, заключается в том, что его нельзя увидеть и услышать. Для этого существуют специальные приборы, которыми обеспечивается персонал энергетических предприятий. Для рядовых жителей с целью предупреждения об опасности на двери трансформаторных пунктов, на ограждения подстанций, на опоры ЛЭП наносятся специальные предупреждающие знаки.

Дорогие дети, уважаемые родители! Соблюдайте, пожалуйста, следующие несложные правила.

Если вы увидели провисший или лежащий на зем-

ле, на дереве оборванный провод, ни в коем случае не приближайтесь к нему на расстояние менее 10 метров! Не пытайтесь его поднять или передвинуть! Если же вы заметили его слишком поздно, то немедленно составьте обе ноги вместе и уходите от места падения провода, передвигая их без отрыва от земли и друг от друга, или прыжками на обеих ногах.

Ни в коем случае не пытайтесь открыть двери электроустановок – это не место для игр! Если же они кем-то уже открыты, то не приближайтесь к ним на расстояние менее 10 метров. Возможно, их нормальная работа уже нарушена!

Не вмешивайтесь в работу трансформаторных подстанций, линий электропередачи и других энергообъектов! Все они находятся под высоким напряжением, и любое несанкционированное вмешательство может стоить вам жизни.

Если вы столкнулись с нарушением хотя бы одного из вышеперечисленных правил, примите меры, препятствующие приближению людей, животных и машин к месту обрыва провода или электроустановке, а затем незамедлительно сообщите о происшедшем специалистам филиала ПАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго» по телефону «13-50» (звонок из любой точки области бесплатный). Избежать неприятностей поможет элементарное знание правил поведения вблизи линий электропередачи и подстанций.

Н.В. ДОРОХОВ,
инженер управления производственной безопасности и
производственного контроля филиала
ПАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго»

(Публикуется на правах рекламы)

● КРЕПКА СЕМЬЯ – КРЕПКА РОССИЯ!

«СЕМЬЯ – ЭТО МОЁ ВСЁ!»

– так назывался районный этап конкурса многодетных семей «Крепка семья – крепка Россия!». В нем принимали участие многодетные семьи, занимающие достойное место в общественной жизни своего поселения.



Семья Рябенко – победители конкурса



Семья Фараоновых – третий призёр



Второе место заняла семья Белюченко

Когда общие мысли, желания, надежды и мечты объединяют две души, то они становятся созидателями своего неповторимого, полного тепла и безграничной нежности мира, в котором царят гармония и счастье. И этот мир называется семьей. Но, как известно, у каждого он свой. Кому-то хорошо быть вдвоем, а кому-то для счастья нужно, чтобы в доме звучали детские голоса, старшие дети делились своими секретами, а младшие купались в любви и заботе домочадцев.

Наблюдая за выступлениями конкурсантов, я понимала, что в каждой из представленных семей царят взаимопонимание, доверие, тепло и уют. Старшие хранят семейные реликвии и с трепетом передают их из поколения в поколение. Родители с гордостью рассказывали о достижениях в спорте, учебе, рукоделии своих сыновей и дочек. И дети с не меньшей гордостью говорили о том, что у них папы и мамы самые лучшие, самые умелье.

А теперь кратко расскажу о каждой семье. **Игорь Владимирович и Наталья Викторовна Белюченко** из Старовановки вместе четырнадцать лет, воспитывают троих детей: Кирилла, Варвару и Полину. Ведут активный образ жизни, любят вместе отдыхать и заниматься домашними делами. Игорь Владимирович – передовик сельскохозяйственного производства (о его достижениях мы не раз рассказывали на страницах нашей газеты), а вот на сцене предстал совсем в другом амплуа – он замечательно поет. Его спутница жизни Наталья Викторовна не только прекрасная мама и хозяйка, она увлекается вязанием, любит готовить, рисовать, мастерить поделки. А еще она является заместителем председателя ТОС «Шрамковка» и вместе со своими домочадцами участвует во всех общественных мероприятиях: будь-то уборка территории, спортивные игры или концертные программы.

Сергей Павлович и Марину Юрьевну Попковых из с. Успен-

ка в Покровском поселении знают многие. Они занимают активную жизненную позицию, личным примером привлекают детей к труду. Супруги участвуют в художественной самодельности: папа играет на гитаре и сочиняет стихи и песни, мама замечательно поет. А еще Марина Юрьевна изготавливает красивые цветы, торшеры и светильники из изолона. Это интересное увлечение позволяет ей проявить свои способности, умение и фантазию, а также прививать чувство прекрасного детям, ведь они тоже помогают ей в этом. Многие цветочные композиции мастерицы украшают дома односельчан. Дети под стать родителям, проявляют себя в творчестве: поют, сочиняют стихи, хорошо рисуют. Павел учится в девятом классе, играет на гитаре, увлекается шахматами. Илья – волонтер, мечтает стать полицейским. Даша рисует и сочиняет стихи.

Иван Александрович и Марина Александровна Рябенко из Волоконовки вместе четырнадцать лет. В семье трое сыновей. Михаил и Дмитрий хорошо учатся, как и папа, увлекаются спортом и рыбалкой. Илюша пока никакими достоинствами не блещет, так как ходит в детский сад, но у него все еще впереди. Семья очень дружная и трудолюбивая, и мама играет в ней особую роль. Она – вдохновитель, руководитель, организатор и самый активный участник всех начинаний. Примером во всем им являются бабушка Валентина Ивановна и дедушка Александр Сергеевич. Девиз семьи Рябенко: «Ни шагу назад, ни шагу на месте – только вперед и только вместе!».

Семья Соломенцевых живет в п. Пятницкое. Стаж супружеской жизни Сергея Владимировича и Екатерины Витальевны



Наталья Алексеевна Гаркушова и Татьяна Ивановна Лыгина

В последний день зимы центральная площадь посёлка Волоконовка встречала гостей и жителей района блинными кулинарными шедеврами и шумным весельем. А ещё, что было самым неожиданным, замечательной солнечной погодой. Поэтому пройтись по ярмарке сельскохозяйственной продукции и вкусным выставкам, представленным работниками учреждений и организаций, а также участниками ТОСов, послушать задорные песни артистов было одно удовольствие.

Удивить народ старались не только разнообразием способов приготовления блинчиков, различными начинками, но и красивой подачей, украшением блюда, оригинальным представлением на столе и даже музыкальным сопровождением. Например, блины в виде разноцветного букета роз, платья для куклы из блинов или блинчики в бокалах для шампанского.

Недавно избранный председатель ТОСа «Заломное» **Татьяна Ивановна Лыгина** поделилась секрета-

НАКАНУНЕ ВЕС



Очень вкусно и весело!

ми создания вкусного масленичного стола:

– Участники ТОСа у нас очень дружные и все готовились к празднику. Благодаря активистам у нас получился такой богатый стол: знаменитое домашнее печенье «Орешки», блинчики с печенкой, яблоками, творогом, с красной икрой, со сметаной,

кулеши, ну и конечно, пирожки. Из множества рецептов приготовления блинов самые вкусные – на дрожжах. Я добавляю молоко пополам с водой, яйцо, муку и нужно дать тесту хорошо подойти. Такие блины долго не черствеют и всегда получают пышные и сочные, с легкой кислинкой, которая мне напоминает детство, пото-

му что бабушка всегда пекла только дрожжевые блины, – рассказала Татьяна Ивановна.

Один из самых впечатляющих столов был у отделения временного проживания Комплексного центра социального обслуживания населения.

– Все угощение приготовлено только из натуральных продуктов. Блинчики превратились в разноцветный букет роз благодаря натуральным пищевым красителям. Это не только красиво, но и очень вкусно. А вот съедобный традиционный элемент русского гардероба – лапти, с красной икрой внутри, а здесь – словно настоящие маслята, разумеется тоже, из блинного теста. Готовили всю эту красоту наши сотрудники, – рассказала заведующая отделением Людмила Тимофеевна Гамаюнова.

Удовлетворив в полной мере аппетит гастрономический, публика перевела свое внимание на сцену, откуда всех участников мероприятия поздравил глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов**. Пожелав землякам здоровья, мира,

– одиннадцать лет. В семье подрастают три красавицы дочки – Мария, София, Анастасия, и маленький сыночек Арсений. Екатерина Витальевна любит читать, вышивать, вязать. Как только выдается свободная минутка, мама тут же принимается что-то мастерить, а вместе с ней и девочки. Папа занимается изготовлением корпусной мебели, увлекается рыбалкой. Родители совмещают свои интересы и увлечения с детскими, умеют организовать совместный отдых в выходные дни.

Семья Фарафоновых приехала на конкурс из Фощеватова. Николай Викторович и Инна Николаевна вместе уже шестнадцать лет. Они тоже воспитывают троих детей. Старшая дочь Виктория учится в Белгородском педагогическом колледже. Егор, как и подобает настоящему мужчине, силен в спорте и хочет стать знаменитым футболистом. Максим – самый младший член семьи, и ему, конечно, достается больше внимания. У Николая Викторовича хватает забот – во дворе, в доме, огороде, по хозяйству, ведь в деревне всегда найдётся работа мужским рукам. Инне Николаевне некогда отдыхать, она следит за порядком в доме, вкусно готовит, помогает Егору делать уроки, занимается с Максимом. А еще она «иглой рисует красоту», вкладывая частичку своей души в вышитые бисером картины и радуя близких этой красотой. Дети для родителей – первые помощники в любом деле и начинании, они уже много умеют и знают. Но самое главное, что стараются привить им папа и мама так это – любить свой родной край, ценить труд и быть порядочными людьми.

Жизнь – это, прежде всего, творчество. Но это не значит, что каждый должен родиться художником,



Семья Попковых

балериной или ученым. Можно творить, создавая вокруг себя добрую атмосферу, тёплые отношения в семье, трепетное и уважительное отношение к старикам. В этом я ещё раз смогла убедиться в первом конкурсном задании «**Защита семейной выставки**», проходившем в фойе Центра культурного развития п. Волоконовка. Переступив порог, все, кто пришел посмотреть на конкурсантов и поболеть за них, сразу же попадали в большой гостеприимный и хлебосольный дом, в котором были рады каждому гостю. С любовью оформленные экспозиции рассказывали о трудовых и спортивных достижениях, поражая разнообразием представленных экспонатов и жанров народного творчества, предметов прикладного искусства, изготовленных собственноручно, разнообразием всевозможных разносолов и традиционных семейных блюд. Но показано было не только это. Участники конкурса рассказали об истории создания и становления семьи, демонстрируя семейные реликвии, гербы и генеалогические древа, уходящие корнями в глубокую старину, изысканно оформленные фотоальбомы и стенды.

После этого пришел черед вы-

ступлений на сцене и защиты каждой семьей своей «**Визитной карточки**». Но перед этим председатель жюри, первый заместитель главы администрации Волоконовского района по развитию сельских территорий, начальник управления сельского хозяйства **А.Е. Алексеев** поздравил семью **Вячеслава Александровича и Надежды Николаевны Лихтиных** и вручил им подарки. Третьего января у супругов родился долгожданный сын Андрей. Он стал первым младенцем, появившимся на свет в этом году. Благодаря прибавлению, семья приобрела статус многодетной, так как родители воспитывают двух дочек – Марию и Викторину.

Каждая семья приложила немало усилий для того, чтобы в течение небольшого промежутка времени как можно интереснее представить себя, свои увлечения и интересы. На сцене разворачивалось настоящее театрализованное действо, сопровождающееся слайдами. Мама и папа, бабушки и дедушки, мальчишки и девчонки проявляли свои таланты: пели, разыгрывали сценки, декламировали стихи. Каждое выступление дружными аплодисментами встречали зрители и группы поддержки, а их



Семья Соломенцевых

в этот день было немало.

Но, как и в любом конкурсе, победитель всего один. Наибольшее количество баллов набрала многодетная **семья Рябенко**, проявившая в своем выступлении творчество, продемонстрировавшая оригинальность, выдумку и многочисленные таланты. Надо сказать, что дипломы победителей и главный приз были отданы в достойные руки. Впереди у семьи не менее волнительное событие – ей предстоит отстаивать честь района на зональных соревнованиях.

Остальные участники тоже являются своего рода победителями. Ведь они победили свои сомнения, преодолели страх, справились с волнением, а главное – создали большие, крепкие и дружные семьи, девиз которых: «Мы все делаем вместе – ведь мы семья!». Их также наградили дипломами и подарками.

В рамках районного этапа конкурса многодетных семей областной акции «Крепка семья – крепка

Россия!» был проведен конкурс на звание «Лучшая бабушка» и «Лучший дедушка». В итоге, этих почетных званий были удостоены: волокончанка **Надежда Егоровна Брагина**, **Александра Николаевна Синченко** из Шидловки и **Алексей Васильевич Иванаевский** из Фощеватова. Завершало конкурсную программу выступление семьи Гузиных, которая представляла нашу область на федеральном этапе конкурса «Всероссийская ассамблея замещающих семей» в г. Москва.

Семья, как элемент пазла: найдешь недостающий кусочек, и картинка сложится. В жизни каждого из нас так же: если найдешь свою вторую половинку – значит, все в твоей жизни будет хорошо! Так пусть же в ваших домах царят взаимопонимание, доверие, тепло и уют, ведь от мира и согласия в семье зависит уверенность человека в завтрашнем дне.

Ольга ВОДОПЬЯНОВА

СНЫ

благополучия и счастья, Сергей Иванович озвучил результаты районного конкурса по новогоднему украшению предприятий, организаций и личных домовладений. Победители получили Благодарственные письма и денежные премии. В этом году подведение итогов конкурса выдалось самым сложным. Из-за рекордного количества участников пришлось даже добавить к 16 уже существующим номинациям ещё одну – «Лучшие из лучших». Да и в ней набралось 10 домов. Неутомимые оптимисты и творческие личности, коих в нашем районе немало, уверены, что поддаваться унынию в зимний период, как минимум, дело бесполезное. А недостаток солнечного света можно с лихвой компенсировать радостью от света разноцветных новогодних гирлянд, километры которых, по традиции, украсили в этом году многие волоконовские дома, учреждения, предприятия, парки, скверы и площади, а также территориальные общественные самоуправления.

В преддверии первого дня весны, ощутив за долгое время солнечное



тепло, возвращаться в холодную погоду совсем не было желанием. Недаром масленичные гуляния называют проводами зимы. Сценарий праздничного действия отражал борьбу весны с зимой. Кто же всё-таки победит? Принять одну из сторон и поучаствовать в этом состязании сезонов можно было через весёлые конкурсы, за победу в которых раздавались разные призы, начиная от бутылки лимонада или шампанского и заканчи-

вая предметами бытовой техники.

Главным испытанием исконно русского праздника по традиции стало покорение двенадцатиметрового столба. Залезть на него под силу далеко не каждому. Поэтому тот, кто проявил смелость и силу, преодолев хотя бы половину высоты, непременно заслуживал подарок.

Это был **Вадим Шевченко** из села Новоивановка. Чуть выше забрался его земляк из села Коровино Староивановского сельского округа **Евгений Мельников**. Для лучшего сцепления с поверхностью столба молодой человек не только разделся, как и другие участники, но и для верности решил обливаться лимонадом.

– *Первый раз залез сегодня на столб. Пять лет мечтал попробовать, глядя на других, а в этот раз решился. Лимонадом обливаться только не стоило, это совсем не помогло, а даже наоборот. На высоте особенно почувствовалось,* – поделился выводами Евгений.

Вячеслав Тимофеевич Малов из Волоконовки высоту столба преодолел не впервые.

– *Раньше уже опыт имелся забираться. И даже за одну Масленицу по два раза,* – рассказал Вячеслав. Хорошая спортивная форма помогла забрать ему главный приз масленичного соревнования – петуха.



Весна пришла!

Но в тот момент, когда все решили, что лучшего результата уже не будет, буквально за одну минуту, казалось бы, даже не применяя особых усилий, с виртуозной легкостью на самую верхушку столба взобрался **Эдуард Солошенко** из Волоконовки. Молодой человек снял закрепленный на вершине символический приз и не менее легко спустился обратно.

По признанию Эдуарда, столб он покоряет также феерично каждый

год. Внизу молодого человека ожидали его вторая половинка и младший брат.

В завершение за активное участие в праздничном мероприятии «Шуми, Масленица!» дипломами главы администрации городского поселения «Поселок Волоконовка» были награждены представители выставок.

Кульминацией события стало традиционное сжигание чучела зимы.

Наталья КОЛОМЫЦ

ФЕРМЕРСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ (г. Белгород) **ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную работу (с предоставлением бесплатного жилья по месту работы): **комбайнеры, механизаторы, разнорабочие** для сельскохозяйственных работ (посадка растений, сбор ягоды и подсобные работы), **водители категории «С, Е», сварщики и пасечники**. Достойная и своевременная оплата труда. Тел: 8-910-741-89-63.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ, ЕСЛИ ВЫ ЛЮБИТЕ СВОЕ АВТО – МОЙТЕ ЕГО САМИ! На территории автомойки «МОЙ САМ» работают одновременно три поста, и, не простаивая в очереди, вы можете быстро и без лишнего затрат помыть свой автомобиль. Мы, как и прежде, **находимся по адресу:** п. Волоконовка, ул. Ленина 1 (в районе административного здания РМЗ). А еще у вас есть возможность покрыть свой автомобиль воском!

ЭЛЕКТРИК
Замена электропроводки, выключателей, люстр, розеток, счетчиков, ремонт и диагностика старой электропроводки, установка УЗО, монтаж заземления. Профессионально и качественно. В наличии есть всё: электрокабель (ГОСТ), розетки, выключатели, встроенные светильники, счетчики, боксы, автоматы. Тел. 8-951-130-67-34.

ТОЛЬКО 9 МАРТА
с 9 до 19 часов состоится большая **РАСПРОДАЖА** в магазине «Сокол» (п. Волоконовка, ул. Ленина, 69).
В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ: тюль, органза (от 80 рублей за метр), вуаль, портьерная ткань, готовые шторы.
А также постельное белье из бязи – 350 рублей комплект, покрывала, дивандеки.

В Аптеке № 38 (п. Волоконовка, ул. 60 лет Октября, д. 25) **12 марта с 9.00 до 10.00 ч.** «РАДУГА ЗВУКОВ» **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ аналоговые, цифровые
Цена: от 7 700 до 18 000 руб. (Россия, Дания, Германия)
Товар сертифицирован. Гарантия 1 год.
Справки и заявки на дом по тел: 8-901-866-81-57
Сдайте один старый аппарат и получите при покупке нового скидку 7%

пр. Фрезерв ПРИГЛАШАЕМ НА ВАХТУ В БЕЛГОРОДЕ
ТРЕБУЮТСЯ:
▶ РАБОТНИКИ ПРОИЗВОДСТВА
▶ ФАСОВЩИКИ ОВОЩЕЙ
МЫ ГАРАНТИРУЕМ:
▶ ЗП от 40 000 рублей
▶ Бесплатное проживание
▶ Бесплатное питание
▶ Еженедельное авансирование
г. Белгород, ул. Пушкина, 49а, оф. 44
8 (800) 200-27-15 (звонок бесплатный)

САЛОН ПАМЯТНИКОВ ВМК
ПАМЯТНИКИ из ГРАНИТА и МРАМОРА любого уровня сложности
В МАРТЕ МЕТРОВЫЙ ГРАНИТНЫЙ ПАМЯТНИК ВСЕГО ЗА 15 500 РУБ!
Размер: 1000 х 500 х 80 мм
В комплекте: стела, подставка, цветник
В ПОДАРОК: гравировка портрета и текста, покрытие «Антидождь»!
НА ОСТАЛЬНЫЕ ПАМЯТНИКИ из КАТАЛОГА **ДЕЙСТВУЮТ ВЫГОДНЫЕ СКИДКИ**
п. ВОЛОКОНОВКА, ул. КУРОЧКИНА, 13,
8 (47235) 5-23-73, 8-920-200-43-61
НАШ САЙТ: WWW.VMK31.RU
ОРГАНИЗАТОР ИП ВАХРУШЕВ Д.С.
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПРОДЛЕНО ДО 31.03.2020

АВТОБУСОМ К МОРЮ
от 5820 руб. (7н.). Старт продаж 2020 от Турцентр-ЭКСПО. Выезд из Волоконовки.
Тел. 8-929-000-09-26.

ПРОБЬЕМ скважину внутри дома и на улице. Труба-нержавейка. **УСТАНОВИМ** водонапорную станцию.
Тел. 8-920-405-43-95,
8-960-103-79-63.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
Короткие сроки.
Тел. 8-930-088-42-21,
8-920-594-00-27.

ПОХОРОННАЯ СЛУЖБА. КРУГЛОСУТОЧНО.
Ритуальные услуги. Копка могилы, доставка к месту захоронения и захоронение, услуги автокатафалка, доставка гроба, покойника в морг и к месту захоронения. Омывание умершего, бальзамирование. Автобус для людей. Венки и другие принадлежности.
Тел. 8(47236)3-35-93, 8-915-520-59-48, 8-910-320-59-03, 8-910-329-57-87. Город, район, область.

«Ритуал Гарант» ОКАЗЫВАЕТ услуги:
доставка в морг, копка могилы, погребение. Ритуальные принадлежности, венки, ограды, столики, скамейки. Памятники из гранита и мрамора любой сложности. Скидки до 10%. Адрес: п. Волоконовка, ул. Курочкина, д. 13 (Косарь). Время работы: с 8 до 17 часов.
Тел. 5-23-73, 8-951-133-74-27, круглосуточно – 8-915-573-70-01.

Яйценоские! Куры несушки по 157 рублей! Несут яйца прямо на месте. С коричневым оперением. 8 и 15 марта с 17:40 до 18 часов на рынке п. Волоконовка. Внимание! Покупателю 10 кур – 1 в подарок + свежее яйцо!

15 марта с 10 до 15 часов
в п. Волоконовка, ул. Комсомольская, 42 (здание КБО) **ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА**
женских пальто по оптовым ценам, новые модели весна 2020 года. Успей! ВСЕ ПАЛЬТО по 3200 рублей. ИП Шишкин

ВНИМАНИЕ!
По многочисленным просьбам жителей 10 марта с 9 до 17 часов на рынке п. Волоконовка состоится **ЯРМАРКА-ПРОДАЖА** товара из города **РЫЛЬСКА:**
носки – от 15 руб.; пледы – от 250 руб.; полотенца – от 15 руб.; постельное белье – от 400 руб.; скатерти – от 50 руб.; платья – все по 650 рублей, искусственные цветы.
Огромный выбор детской, женской и мужской одежды по низким ценам. Приходите и убедитесь сами!
ИП Неликаева.

Магазин «Детский мир – игрушки» **ПРЕДЛАГАЕТ** широкий выбор детской одежды от 0 до 10 лет. Игрушки, товары для новорожденных (коляски, ходунки, манежи, ванночки и многое другое). **РАСПРОДАЖА** верхней одежды марки «Воом» и «АксАрт». Адрес: ул. Ленина, 22 (вход рядом с аптекой).

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Замер, доставка. Рассрочка платежа, низкие цены, гарантия качества.
Адрес: п. Волоконовка, ул. Ленина (рядом с магазином «Дежурный»).
Тел. 8-910-225-20-00.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ НА ЗАКАЗ:
СПАЛЬНИ, КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ, ПРИХОЖИЕ, КРОВАТИ И Т.Д.
Рассрочка.
Тел. 8-915-570-00-91,
8-920-560-66-88

ИНТЕРНЕТ WiFi в частный сектор.
Тел. 8-915-577-27-27, 8-915-569-13-65.
(www.wifivdoma).

ООО «ВТОРМЕТ» ПРИНИМАЕТ ЛОМ ЧЕРНЫХ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ. Дорого. Возможен самовывоз.
Тел. 8-930-087-36-05.

ПРОДАМ кур-несушек разных пород. Птица привита. Доставка бесплатная.
Тел. 8-928-827-49-13.

ВНИМАНИЕ
9 марта в старом здании КБО (п. Волоконовка, ул. Комсомольская, д. 42) с 9 до 18 часов.
ЯРМАРКА – РАСПРОДАЖА ПАЛЬТО – ПЛАЩИ
ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ
более 300 моделей на любой вкус
размеры 40 - 62
доступные цены от 2000 рублей,
а также **КЕТТИ, ШЛЯПКИ, БЕРЕТЫ**
Скидки 10%, 30%, 50%
Рассрочка – без переплаты
ПЕНЗА-СИТИ

ОКНА САЙДИНГ КРЫШИ ПОТОЛКИ ГИПСОКАРТОН ЗАБОРЫ
СКИДКИ до 70% РАССРОЧКА 8-930-850-77-76
РАССРОЧКА ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ООО РУСФИНАНС БАНКОМ ЛИЦ.17920Т13.0202013Г

Ваш Дом магазин стройматериалов
8 Марта Праздником!
Профлист Профтруба
Цемент Сухие смеси
Товары для сада
Краски Кисти Лаки
Межкомнатные двери
Пластиковые окна
ПВХ и МДФ панели
Ручной инструмент
Рассрочка на 6 мес. 8 (47235) 5-13-84
п. Волоконовка ул. Жукова 10

Завод изготовитель **ПРЕСТИЖ**
Гарантия 20 лет
ОКНА ДВЕРИ до 70% скидка
Межкомнатные и входные арки
БАЛКОНЫ потолки **СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 3 ДНЯ**
РАССРОЧКА Взнос 0 руб. - 0% - 12 мес
Тел.: 8-910-216-90-99 **ВЫЕЗД ЗАМЕРЩИКА И ДОСТАВКА - БЕСПЛАТНО**
ИП Маркова И.И.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
8 МАРТА будет **ПРОДАЖА** кур молодок (5 мес.): рыжие, белые, пестрые, голубые. 8:50 в Волоконовке, у рынка.
Привоз будет обязательно!

ООО Медицинский Центр «Здоровье»
Ведется прием врача хирурга-ПРОКТОЛОГА с проведением ректороманоскопии (РРС).
Тел. 8-951-766 -75-68; п. Волоконовка, ул. Ленина, 45.
Лицензия №ЛО-31-01-002694. О противопоказаниях проконсультируйтесь специалиста.

Волоконовский районный совет ветеранов и первичная ветеранская организация Покровского сельского поселения глубоко скорбят по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны **Савелия Тихоновича ЩЕРБИНИНА** и выражают глубокое соболезнование его родным и близким.

Коллектив Волоконовской средней школы №2 выражает глубокое соболезнование учителю русского языка и литературы Тамаре Ивановне Ермошенко в связи со смертью её отца **Ивана Андреевича КАНДЫБА**.

Ученики 8 «А» класса Волоконовской средней школы №2 и их родители выражают соболезнование классному руководителю Тамаре Ивановне Ермошенко в связи со смертью её отца **Ивана Андреевича КАНДЫБА**.

Коллектив и ветераны педагогического труда Староивановской средней школы выражают глубокое соболезнование ветерану педагогического труда Валентине Петровне Кандыбе в связи со смертью её мужа **Ивана Андреевича**.

Педагогический коллектив Репьевской школы скорбит по поводу смерти ветерана педагогического труда **Николая Ивановича ФАТЬЯНОВА** и выражает глубокое соболезнование его сыну Виктору Николаевичу Фатьянову.

Коллектив Волоконовской детской школы искусств и профсоюзный комитет выражают глубокое соболезнование заместителю директора Елене Юрьевне Родионовой в связи со смертью её отца **Юрия Евдокимовича ИГНАТЕНКО**.

Бывшие коллеги по Волоконовской основной общеобразовательной школе выражают глубокое соболезнование Инне Яковлевне Игнатенко и Елене Юрьевне Родионовой в связи со смертью их мужа и отца **Юрия Евдокимовича ИГНАТЕНКО**.

Классный руководитель и учащиеся 10 класса Погромской средней школы выражают глубокое соболезнование Никите Чмелёву в связи со смертью его дедушки **Николая Павловича ЧМЕЛЁВА**.

Администрация, профсоюзный комитет Волоконовской ЦРБ, коллектив работников Волчье-Александровской больницы выражают глубокое соболезнование бывшей детской медицинской сестре Евгении Ивановне Лубенцовой в связи с безвременной смертью её сына **Юрия**.

Выражаем глубокое соболезнование Инне Николаевне Фарафоновой и её семье в связи со смертью её отца **Николая Семеновича СОКОЛОВА**.
Максименко и Шенцевы.

Классный руководитель, выпускники 2013 г. Тишанской средней школы выражают глубокое соболезнование Виталию Павленко по поводу безвременной смерти его матери **Татьяны Васильевны ПАВЛЕНКО**.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 14 МАРТА.